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近日，市委第二巡察组向石家庄装备制造学校党委反馈巡察情况。市委巡察办副主任王毅乐主持召开向石家庄装备制造学校党委书记季航的反馈会议，传达了市委书记张超超在听取十一届市委第六轮巡察情况汇报时的讲话精神；市委第二巡察组组长郝志明分别向季航和石家庄装备制造学校党委领导班子反馈了巡察情况。王毅乐出席向领导班子反馈会议，对巡察整改提出要求。季航主持向领导班子反馈会议并就做好巡察整改工作作表态发言。

根据市委统一部署，2024年3月11日至4月30日，市委第二巡察组对石家庄装备制造学校党委进行了常规巡察。巡察组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，坚持围绕中心、服务大局，全面落实巡察工作要求，坚守政治巡察定位，紧扣职能责任，强化政治监督，重点检查党中央决策部署在基层落实情况、群众身边腐败问题和不正之风、基层党组织建设、巡察整改落实等情况。通过广泛开展个别谈话，认真受理群众来信来访，调阅有关文件资料，深入了解情况，顺利完成了巡察任务。市委书记专题会议、市委巡察工作领导小组会议听取了巡察情况汇报，就做好反馈和整改工作提出了明确要求。

郝志明在反馈时指出，石家庄装备制造学校党委能够以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实习近平总书记关于职业教育工作的重要论述以及省、市教育工作会议精神，坚持以人民为中心发展教育，以落实立德树人为根本任务，以提质培优任务为主线，努力办好人民满意的职业教育。巡察也发现了一些问题，主要是:执行市委工作要求不坚决，三校整合仍不到位，党组织领导的校长负责制不落实，教学管理布局不合理，教育质量下滑趋势明显，产教融合工作推进力度小，责任缺失，存在安全隐患；整治群众身边的腐败问题和不正之风不彻底，师生身边的热难点及易滋生腐败的现象仍然存在；党的领导弱化，落实党建主体责任不到位等。

郝志明提出了整改意见建议:一是讲政治，不折不扣完成市委工作要求。三校合并，是市委推进中等职业教育改革工作的重要部署，必须无条件地贯彻好、执行好。加快中层干部人员整合，理顺人员管理秩序，提高工作效率。二是讲责任，努力提高班子凝集力战斗力。要统一思想，坚定信念，坚决遏制教育质量下滑趋势，止跌回升。要把思想政治建设摆在首位，坚持用习近平总书记关于职业教育的一系列重要指示精神武装头脑，克服学校建设中遇到的各种困难和问题，努力使学校建设再上新台阶。三是抓教学，确保教育质量稳步提升。提升教学质量是学校建设的重中之重，要高度重视省中等职业教育质量提升工程，认真分析形势，剖析根源，查找不足，固本强基，下大力气打牢中等职业教育的各项基础指标，力争使学校中等职业教育提升工程实现新突破，位次有新跃升。四是抓机制，努力打牢整改基础。要以党建为统领，建立和完善各项机制，保证巡察指出的问题得到彻底整改。

王毅乐对巡察整改提出明确要求，一要提高政治站位，切实增强做好巡察整改工作的责任感和使命感。深入贯彻落实党中央关于巡视巡察工作新部署新要求，充分认识到加强巡察整改和成果运用是坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的现实检验，是贯彻落实党中央决策部署的必然要求，要以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉抓好巡察整改，为全市经济社会高质量发展提供有力保障。二要坚守政治定位，扛稳抓牢巡察整改主体责任。自觉履行巡察整改主体责任，切实加强对整改工作组织领导，建立完善研究巡察整改工作、定期听取整改情况汇报制度机制，及时研究解决突出问题，全面整改，集中发力，一改到底。三要强化成果运用，做实巡察“后半篇文章”。做好巡察工作是一项政治任务，更是一次政治体检，注重把巡察整改与落实上级工作要求、强化全面从严治党、推进当前重点工作相结合，实现巡察整改与推进高质量发展融合共进。

季航表示，市委巡察组反馈的意见实事求是、一针见血地指出了学校存在的突出问题，提出了指导性、针对性非常强的整改意见。学校党委诚恳接受、照单全收，坚决做到立行立改、真纠真改、彻查彻改，确保交出高质量的整改成绩单。一是加强组织领导，成立专门的整改工作领导小组，确保整改工作有序进行。二是突出问题导向、目标导向、结果导向，深化问题剖析，找出问题产生的根本原因，制定切实管用有针对性的整改措施，确保问题得到根本解决。三是学校纪委严格落实监督责任，加强对整改的全过程、全方位监督，确保每一项整改措施都落到实处，取得实效。四是进一步完善相关制度和规定，建立长效机制，推动学校各项工作持续健康发展。

市委第二巡察组副组长及有关同志，市纪委监委有关室和市委组织部有关科负责同志，石家庄装备制造学校党委领导班子成员出席会议；学校中层正职列席会议。
